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議事要旨 

 

会議名称 第２回 杉並区荻窪駅周辺総合交通戦略連絡協議会 

日  時 平成29年10月27日（金）15：00～17：00 

場  所 杉並区役所 中棟５階 第３・４委員会室 

出席者 

【構成員】 

■学識経験者 

大沢氏、髙見澤氏、関口氏 

■交通事業者 

東日本旅客鉄道株式会社、東京地下鉄株式会社、関東バス株式会社、西武バ

ス株式会社、一般社団法人東京ハイヤー・タクシー協会、公益財団法人東京

タクシーセンター、一般社団法人東京都個人タクシー協会 

■関係行政機関 

警視庁交通部交通規制課都市交通管理室長、警視庁荻窪警察署交通課長、東

京都都市整備局都市基盤部交通企画課長（代理出席）、東京都第三建設事務

所補修課長 

■杉並区 

政策経営部企画課長（代理出席）、区民生活部副参事（荻窪地域担当）、保健

福祉部管理課庶務係長（代理出席）、都市整備部長、まちづくり担当部長、

土木担当部長、都市計画課長、調整担当課長、まちづくり推進課長、都市再

生担当課長（都市整備部副参事（荻窪地区まちづくり担当）兼務）、土木管

理課長、土木計画課長（代理出席）、交通対策課長 

【事務局】 

杉並区都市整備部まちづくり推進課都市再生担当  

配付資料 

資料１ 議事要旨（第１回杉並区荻窪駅周辺総合交通戦略連絡協議会） 

資料２ 荻窪駅周辺総合交通戦略の構成 

資料３ 荻窪駅周辺の特徴 

資料４ 荻窪駅周辺の交通環境に関する現状と課題、将来交通環境（将来交通

の姿）（案） 

資料５ 荻窪駅周辺の交通環境に関する現状と課題（詳細版） 

会議次第 

１． 開会 

２． 議事 

（１）荻窪駅周辺総合交通戦略の構成 ―前回を踏まえてー 

（２）荻窪駅周辺の特徴 

（３）荻窪駅周辺の交通環境に関する現状と課題 

（４）将来交通環境（将来交通の姿）（案） 

（５）情報交換・意見交換 

（６）その他 

３． 閉会 
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＜議事概要＞ 

（１）荻窪駅周辺総合交通戦略の構成 ―前回を踏まえてー 

 事務局より、荻窪駅周辺総合交通戦略の構成について説明した。構成員からの意見は特になか

った。 

（２）荻窪駅周辺の特徴 

（３）荻窪駅周辺の交通環境に関する現状と課題 

（４）将来交通環境（将来交通の姿）（案） 

事務局より、荻窪駅周辺の特徴、荻窪駅周辺の交通環境に関する現状と課題、将来交通環境

（将来交通の姿）（案）について説明後、意見交換を行った。 

【構成員からの主な意見】 

・すぐに取り組むべき課題と、中長期的な課題があることから、施策の実現に向けた「時間軸」

を考える必要がある。その際、地域住民等からみた施策効果の分かりやすさを考える必要が

ある。また、ソフト施策の展開を図っていく際には、商店会や町会・自治会といった地元組

織が大きな役割を担うことになり、それらがまち全体として連携していくことが重要である。 

・今後の高齢化への対応とともに、住んでもらいたい若い人たち向けのサービスも考えていく

必要がある。 

・荻窪駅周辺は、住居系用途が多く、個々の敷地も広くないという特徴があり、そうした特徴

を踏まえて、業務系だけでなく、生活核としての交通戦略を検討すべきではないか。１日に

約25万人もいる荻窪駅の利用者に、少しでも駅を降りて楽しんでもらえるような都市構造に

する、駅からまちにどうやって誘うかが、回遊性の視点から重要である。 

・策定するのは「都市」総合交通戦略であり、交通施策だけでなく、中長期的なまちづくりに

関連する施策（民有・公共それぞれの空間における駐車スペースの確保、駅前広場に隣接す

る大規模商業施設の建替えの際の官民の協力など）も検討する必要がある。 

・南北連絡動線については、東口改札前地下通路、荻窪地下道等のそれぞれの通路等における

財産所有関係や役割分担を整理し、一部時間帯に混雑状況が見られる通行環境の改善など、

分かりやすい効果を実現するための戦略や手法を検討する必要がある。また、南北の分断に

ついては、鉄道だけでなく、青梅街道による分断も考慮する必要がある。 

・駅前広場については、バス、タクシー以外に、一般の送迎車両や駅への物品搬入車両等が利

用するスペースも考慮する必要がある。 

・人の流れだけでなく、モノの流れも考える必要がある。例えば、歩行者・自転車側だけでな

く、物流事業者側の視点にたって、どのように路上駐車をなくすのか、どこで駐車スペース

を受け止めるのか等を検討する必要がある。 

（５）情報交換・意見交換 

各構成員より、荻窪駅周辺に関する取組や交通戦略に関連する取組について、情報提供等を行

った。 

（６）その他（事務連絡） 

次回は平成30年１月23日（火）10時より、杉並区役所中棟５階第３・４委員会室にて開催予定 

以上 


